



## I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

### B. AUTORIDADES Y PERSONAL

#### B.2. Oposiciones y Concursos

#### **UNIVERSIDAD DE LEÓN**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 3 de marzo de 2020, del Rectorado de la Universidad de León, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo de personal funcionario adscritos a los Grupos A1/A2, A2/C1 y concurso para la provisión de puestos adscritos a los Grupos C1/C2.*

Advertido error en el texto, remitido para su publicación, de la Resolución de 3 de marzo de 2020 de la Universidad de León, publicada en el Boletín Oficial de Castilla y León núm. 46, de 6 de marzo de 2020, se procede a efectuar la oportuna rectificación.



## ANEXO I

– En la página 10277, donde dice:

<b>Gerencia</b>																
Área Jurídica y Servicios de Inspección																
PF000322	Técnico Área Jurídica y Servicio de Inspección	1	F	N	LD	26	18.191,04	A4	EX11	A1				M	Licenciado en Derecho F. Jurídica	H.E.

Debe decir:

<b>Gerencia</b>																
Área Jurídica y Servicios de Inspección																
PF000358	Técnico Área Jurídica y Servicio de Inspección	1	F	N	CA	26	16.660,44	A4	EX11	A1				M	Licenciado en Derecho F. Jurídica	H.E.

– En la página 10280, donde dice:

<b>Gestores y Puestos Base</b>																
PF000173	Gestor Técnico / Gestor	1	F	N	CA	18	7.810,92	A4	EX11	C1/C2				M		H.E.
<b>Servicio de Informática y Comunicaciones</b>																
PF000051	Gestor Responsable	1	F	N	CA	20	7.638,96	A4	EX11	A2/C1				M		H.E.

Debe decir:

<b>Gestores y Puestos Base</b>																
PF000173	Gestor Técnico / Gestor	1	F	N	CA	18	5.980,92	A4	EX11	C1/C2				M		H.E.
<b>Servicio de Informática y Comunicaciones</b>																
PF000051	Gestor Responsable	1	F	N	CA	20	7.810,92	A4	EX11	A2/C1				M		H.E.